

● 转让两个电烤箱、两个机顶盒、山地自行车、两辆电动车、两个铁炒锅、不锈钢宠物笼、坐便椅、老式折叠床。电话:13021693318

● 转让拔罐器30元;炒锅40元;饮水机10元;折叠餐桌20元;亚麻双人凉席60元;不锈钢水壶30元;8成新电饭锅25元,均全新。电话:13370886272

● 转让8成新鱼缸,电话:13708969728

● 转让全新家用净水机、进口按摩浴缸、暖气片。电话:15092173658

● 转让1.2米×2米全新乳胶床垫,电话:13589324779

● 转让两个纯毛地毯、皮大衣,全新。电话:18866229517

● 转让夏凉被、消毒锅、风衣、窗帘、壁挂表、电话机、小餐桌、雨衣。电话:13375569875

● 转让全新坐便椅,120元可议。电话:0532-87106619

● 转让全新旅行拉箱、梅花挂匾、书籍、小提琴、儿童滑板车、木盒(装海参)、海燕牌收音机、电饭煲。电话:18661974921

● 求购轮椅、护理床、冰柜。电话:0532-83732598

信息真实性由
提供者负责,请
读者慎重选择。

● 本报所选部分稿件、图片作者姓名及地址不详,敬请相关作者与本报编辑部联系,以便寄送稿酬。

老两口的十双“足力健”,竟然一双也不能穿!

穿上难受无法走路,子孙孝心打了水漂

本报讯 日前,聊城市85岁的冯先生致电本报(0532)66988511,反映自己被家中闲置的多双足力健老人鞋困扰的问题,“孩子们孝顺花钱买足力健,三百多元的没法穿,四五十元的勉强穿,闲置家中看着就闹心。”轻信广告,给长辈买老人鞋,可能“好心办坏事”。

据冯先生介绍,四五年前开始,孩子们就开始轮番给他和老伴购买足

力健老人鞋,夏天买单鞋,冬天买棉鞋,“有孙子买的,有孙子媳妇买的,有外甥买的,还有自己孩子买的,不光给我买,还给老伴买,一买就买双份。”冯先生无奈地说,本来是孩子们一片孝心,自己和老伴本应该很高兴,但却怎么也高兴不起来,“这鞋贵不说,还不好穿,鞋底硬而且沉,穿上不得劲,扔了可惜,也不能送人,只能空放着。”

为什么鞋子不好穿,孩子们还会屡次为老人购买?冯先生无奈地说:“那时候足力健广告宣传得猛,孩子们不懂,就认为跟广告宣传得一样好,老人鞋就适合老人穿,但其实完全不是。”冯先生说,现在自己和老伴每人各有5双足力健老人鞋,各有两双棉鞋,每双价值三百多元,两人只是当时刚拿回来的时候试了试,就搁置起来了,穿上走路难受,根本无法穿,现在

还跟新的一样;另外两双不穿实在感觉浪费,偶尔穿过几次;只有一双四五十块钱的单鞋,还能勉强适用着穿。“孩子们的一片孝心,没办法也只能先放着了。”

希望每一位老人都能穿上自己舒适的鞋子,您自己或者家里老人之前穿鞋都遇到过什么问题?欢迎拨打本报助老服务热线(0532)66988511,66610000反映问题。

(本报记者)

老年人如何防范电话诈骗专题

电话诈骗,即利用电话进行诈骗活动,现已蔓延全国,常见的有20多种诈骗手段,青岛联通提醒市民防骗,小心电话诈骗,特别是防范意识弱的老年朋友,是诈骗团伙行骗的突破口,遇到这类情况,要三思而后行,别轻易相信对方,切记一定要冷静,仔细查看电话号码,如果号码可疑,一定是电话恐吓诈骗,发现有诈骗嫌疑,应该立刻报警。

本月针对老年人防范电话诈骗,青岛联通推出专题讲座,帮助老年人提高防范意识。本期主要来讲讲老年人如何保护个人隐私:

老年人在外与朋友交流不要过多透露家中隐私,对于不太熟悉的所谓“朋友”“专家”更不要谈及个人隐私,特别是自己的身份证要看管好,不要随意外借,现在国家打击诈骗的力度很大,骗子们的手机号码屡次被封,通过开户渠道把关管控,但是为了逃避监管,不法分子将目光瞄向了老年人,他们诱骗老年人使用自己的身份证办理手机卡,这手机卡再被骗子用来自诈骗,那么提供证件的老年人,就成了骗子的帮凶,后果不堪设想。

所以,老年人一定要保护好自己的隐私和证件,避免被不法分子利用。下一期,小编将结合几个案例,给大家继续介绍老年人如何防范电话诈骗。

联通新都营业厅
地址:青岛市市北区台柳路278-1号,联系人:13210092766 晓楠



青岛乐康中医老年病医院
静脉曲张
专科门诊

电话:159-5421-3339
地址:青岛市南仙居路10号
鲁中医广[2023]第0222-003-3702号

“喜来健”太离谱 竟让读者道歉

本报讯 5月31日,本报2版刊登了《“喜来健”理疗床让老人病情越治越重》一文,反映了杨女士在青岛市市北区顺兴路68号二楼喜来健体验中心,花了两万余元买来了多功能温热理疗床,用后却使病情加重。

6月5日,杨女士打来电话说,“喜来健”工作人员在6月3日时上门给更换了一张店里体验使用的旧床,然而,该店工作

人员要求杨女士赔礼道歉。消除因接受本报记者采访而造成的影响。

非但如此,工作人员还要求杨女士出具后期再有问题不退不换的证明。杨女士对此表示拒绝:“22600元购买一张喜来健多功能温热理疗床,不但送来的床有污渍,而且使用了两个月了一点效果没有,跟店里体验效果完全不同。”

(本报记者)

加个氟,报价50元实收5000元!

计价标准不统一

这几天高温,宋先生却发现家里的两台格力空调不制冷了,他通过网上一查,可能是氟利昂不足。于是,通过百度搜索联系了一家家电维修服务公司,对方表示“修起来不贵,五六十块钱”。该公司随即派师傅上门维修。

“总共多少钱?”宋先生问师傅。但师傅围着空调转了两圈说:“修了之后才知道。”过了半小时,氟利昂全部加完了,的确能吹出冷风了,但师傅报出的价格让他大吃一惊。

“上门费、维修费和加氟费一共5160元。”原来,平台所说的“五六十块钱”,只是一个压力单位氟利昂的价格。宋先生不甘心,找来空调说明书,按照上面的电话打过去。“官方客服说,加氟不要钱。”觉得上当受骗的宋先生进行投诉,经市场监管部门调解,最终,对方给宋先生退款3000元。 闫俏秀

>>>点评

收费不合理,一直是消费者投诉家电维修的主要原因,存在的问题涉及“漫天要价”、实际收费高于市场价等。

《家电维修服务业管理办法》规定,家电维修经营者不得虚列、夸大、伪造维修服务项目或内容,不得虚报故障部件,故意替换性能正常的部件等;2022年7月1日起施行的《明码标价和禁止价格欺诈规定》明确,经营者不得在标价之外加价出售商品或者提供服务,不得收取未予标明的费用。

在实际消费中,消费者可以要求企业和服务人员提前出示服务价目表和零配件耗材价格手册,可以是电子版,但要有企业认证或盖章,供消费者知情并自主选择。如果您遇到跟宋先生一样的问题,可拨打本报助老服务热线(0532)66988511,66610000助力维权。

皮肤病患者会诊通知

本院特邀皮肤病专家为各种皮肤病以及老年皮肤瘙痒患者举行特色治疗会诊,会诊期间免收专家挂号费,检查费。

地址:市北区镇江路23号甲滨海医院(北仲路站或者延吉路镇江路站下车)

预约电话:0532-87796120 鲁医广[2023]第0524-232-3702号

“58同城”不靠谱!

修油烟机花冤枉钱

本报北京讯 日前,北京的李先生发现家里用了多年的油烟机老是排烟不畅,于是在“58同城”上找了一家家电维修公司。维修师傅上门查看后,说是排烟管道有问题,收300元人工费。师傅就拿出了一根新的排烟管,快速给安上了。“材料费和安装费900元。再给装一个止逆阀。”“这是干吗用的?”李先生不解。“耐高温的,能防返味、防油烟。”李先生没再说什么,最后一算,所有的费用加起来一共要1600元。维修师傅走后,李飞上网一查,排烟管一个不过二三十元,止逆阀最贵的才100元。更让李飞不快的是,没用两天,抽油烟机又坏了。

家电维修,一直是消费者投诉的老问题。其实,许多人在寻找官方售后渠道这第一步就上当了。

有的人本来想找官方电话,但在网上一搜,就出现了许多推荐。这是因为有的维修企业为了接业务,花钱在搜索平台打广告,花费多排名越靠前。还有的平台上混入不少资质不一的维修公司和师傅,市场准入毫无门槛可言。

中国家用电器服务维修协会理事会主席团主席郭赤兵提醒,消费者如需售后服务可找生产或销售企业官网、找原购机发票提供的官方客服电话,或企业微信公众号和APP上的联系方式。还可在市场监管总局网站、消协网站查询。不要用搜索引擎自行查找。(王咏)

涉及原料药、公用事业等民生领域

市场监管总局曝光一批反垄断专项执法典型案例

据新华社电 市场监管总局近日公布了2023年民生领域反垄断执法专项行动第一批典型案例。

在上海市市场监管局查处的上海旭东海普药业有限公司与天津天药医药科技有限公司达成并实施垄断协议案中,所涉商品为氟尿嘧啶注射液,是一种抗代谢抗肿瘤药。两家公司的行为不仅排除、限制了市场竞争,影响了医院用药选择,还提高了氟尿嘧啶注射液的零售价格,增加患者负担和国家医保支出。

“学平险”是针对在校学生及幼儿开发的一款商业保险,在重庆市市场监管局查处的重庆市巴南区八家保险公司达成并实施垄断协议案中,八家当事人属于具有竞争关系的“学平险”承保机构,通过达成和实施垄断协议,排除、限制了当事人之间的竞争,破坏了巴南区“学平险”领域公平竞争的市场环境。

在山东省市场监管局查处的华能日照热力有限公司滥用市场支配地位案中,华能日照热力有限公司要求新建小区开发建设单位必须购买其销售的用热计量装置,否则不予供热验收;没有正当理由,对其供热范围的部分企事业单位由原来的按用热计量收费改成按面积收费,而其他同类单位仍按用热计量收费,使相关企事业单位承担了更多经营成本。